

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
80/18.04.2013



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 331 / 16.04.2013

RAPORT

la

Propunerea legislativă privind acordarea pentru familiile cu venituri reduse a diferențelor de tarif la serviciile de alimentare cu apă și canalizare furnizate de S.C. ApaServ S.A. Valea Jiului

Cu adresa nr. **L80/2013**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu propunerea legislativă sus menționată, inițiată de Vochițoiu Haralambie - senator PP-DD.

Potrivit **obiectului de reglementare**, familiile cu venituri reduse din unele localități din Valea Jiului primesc lunar un sprijin financiar de la bugetul de stat pentru plata serviciilor de alimentare cu apă.

**Consiliul Legislativ** a transmis un aviz favorabil, cu recomandarea ca, pentru a se evita paralelisme în reglementare, textul propunerii să fie refăcut deoarece este aproape identic cu cel al OUG nr.41/2001.

**Guvernul** a transmis un punct de vedere **negativ**, deoarece, prin delimitarea beneficiarilor sprijinului financiar și a furnizorului de servicii de alimentare cu apă, este încălcat principiul nediscriminării.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială și Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități au transmis **avize negative**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a analizat textul inițiativei legislative și avizele primite și a hotărât, în unanimitate, să adopte un **raport de respingere**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, raportul de respingere a propunerii legislative.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice** iar Senatul este **prima Cameră sesizată**.

Președinte  
Senator **Cosmin Nicula**



Secretar  
Senator **Leonardo Badea**

A handwritten signature in black ink, which appears to be "Leonardo Badea", written over the printed name.